Если бы я знала
Я знаю, что мне не удастся убедить тебя, что это находится рядом! Мне осталось жить недолго.  И я просто  хочу рассказать кому - то о своей жизни. Мое имя ничего не изменит, даже для меня оно уже неважно. Это первая и последняя автобиография, которую я пишу, и, Бог мой, я даже не знаю, прочтет ли ее кто то.

 Я родилась в 1990 году.  . В начальной школе у меня был один единственный друг, я уже не помню его имя, но я помню его улыбку. Мы пережили вместе  ссоры, расставание, разочарование, но сейчас я понимаю, что хорошего было больше. В 9-ом классе наша дружба переросла, как мне казалось,  в настоящую, взрослую любовь. Я думала, что мы будем любить друг   друга вечно.       После окончания школы я уехала в другой город. В этом же году я встретила его.  Когда мы впервые поцеловались, я поняла, что больше не хочу целовать ничьи губы,  кроме этих. Мы начали жить вместе.  Он выращивал для меня розы на подоконнике. И у нас всегда пахло цветами. Это были лучшие годы в  моей жизни. Мне казалось, что я знаю о нем все, но со временем я поняла, что не знаю ничего. Он начал отстраняться, не ночевал дома - наш дом начал пустеть.  Я поняла, что убийца нашего счастья - наркотик. Как – то  возвращаясь  домой, я услышала знакомый запах цветов.  Мне показалось, что время возвратилось вспять, что все это просто страшный сон.  И, кажется, именно тогда на моем лице в последний раз появилась улыбка. Но чувство тревоги меня не покидало, что- то сжималось в груди.  Я не знаю, почему меня тянуло в ванную. Дверь была приоткрыта,  и я увидела его.  Я помну все до мельчайших подробностей:  морщинки  на его лице и шприц…  Я поняла, что моя душа умерла вместе  с ним.  После похорон я начала разбирать его вещи, держа их в руках,  мне казалось, что сейчас он со мной.  В кармане его куртки я нашла записку, в ней было всего несколько строк: «Прости за все. Последний год своей жизни я причинял тебе только боль, я пытался оттолкнуть тебя, но твоя любовь возвращала меня вновь и вновь. Я пытался тебе сказать, что на протяжении многого времени я болен СПИДом».  Я перечитывала ее снова и снова, не понимая смысл. Когда я все осознала, у меня не было злости. 

 Я приехала домой, решив сказать обо всем родителям. Мой отец  даже не смотрел  на меня, он велел мне убираться.  Я ушла, закрыв навсегда дверь  родительского  дома.  Я поняла, у меня больше не будет любви, не будет детей. Я и СПИД -  это все, что есть в моей жизни.  Я еще жива, но меня уже нет.  Приговор оглашен, палач наготове. Я умираю одна на больничной койке. Вокруг меня только голые стены и безразличные люди в белых халатах. Сейчас я вспоминаю всю жизнь, в ней  было много любви, радости, но СПИД и наркотик забрали у меня все. Как же сейчас хочется тех конфет, которые дарил мне маленький мальчик, имени которого я даже не помню. Я хочу прокричать из последних сил: 

«  Люби себя,  люби жизнь, цени все вокруг. Не иди за толпой , будь собой.»

Ирина Петрова, 11-Б кл.
